Neutralizace, soli

1.
Která z elektráren může produkovat odpady způsobující spolu se vzduchem poškozování soch z mramoru (uhličitan vápenatý) v jejím okolí?

A)
jaderná elektrárna

B)
vodní elektrárna

C)
tepelná elektrárna na hnědé uhlí

2.
Při neutralizaci vzniká sůl a voda. Který z uvedených vzorců sloučenin můžeš doplnit na volné místo v uvedené rovnici?
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3.
Oxidační číslo atomu dusíku v dusičnanu draselném je:

A)
+V

B)
- II

C)
+III
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4.
Vzorec síranu měďnatého (modré skalice) je:
A)
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5.
Která z následujících rovnic je příkladem vzniku solí?

A)
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6.
Která sůl se používá v lékařství k neutralizaci žaludečních šťáv pod názvem jedlá soda ?

A)
chlorid sodný

B)
bromid stříbrný

C)
hydrogenuhličitan sodný

7.
Při neutralizaci hydroxidu sodného s pár kapkami fenolftaleinu kyselinou chlorovodíkovou dochází v bodě neutralizace ke změně barvy. Jaká proběhne změna?

A)
bezbarvý roztok se změní na fialový

B)
fialová barva se změní na červenou

C)
fialová barva se změní na bezbarvou

8.
Při polití pokožky kyselinou chlorovodíkovou poskytnete první pomoc:

A)
omytím zasaženého místa proudem vody, potom případně 3% roztokem sody nebo mýdlovým roztokem a pak opět vodou

B)
omytím pokožky proudem vody a zředěným octem

C)
osušením pokožky suchým hadříkem a jejím natřením mastí
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9.
Vidíte vzorec:

A)
síranu vápenatého

B)
uhličitanu vápenatého

C)
siřičitanu uhličitého

10.
Kterých kationtů je v 1 metru krychlovém mořské vody nejvíce?


(kliknutím na obrázek zvětšíte náhled)

A)
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Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	1b
	0b
	0b


